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Summary of 
Key Findings

71% of people operating STRs are female.

89% of people surveyed would not switch 
their property to long-term letting. 

 35% of those said the property is too near or part of 
their home, therefore, making it unsuitable for long-
term letting.

 32% said the physical layout/amenities available in 
the property are not suitable for long-term letting

 44% said their STR income is essential to support 
their family.

 80% said that their local community depends on 
STRs to bring business to their area.

 40% of those surveyed are PAYE workers who need 
the added STR income to support their family.
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VOLUNTEER AIRBNB HOST COMMUNITY LEADERS

Lorna Cahill – Clare, Limerick and Tipperary
Susan Devane - Waterford and Wexford
Sarah Cronin Falvey – Cork and Kerry
Lynnie O’Connell - Waterford and Wexford
Conor O'Donnell – Connaught
Michael O’Reilly - Donegal
Maureen MacEvilly – Cork and Kerry

Contact Email Address: 
Susan Devane:  fruithill@gmail.com
Lynnie O’Connell:  lynniecell@gmail.com

Save Our STR campaign : info@saveourstrs.ie
www.saveourstrs.ie
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